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Vol =
FER N E
T4 | R 6 ERE)GEH KR O A X B & B T
TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
FLLt - =X 1 89, 441, 968
LT = 1 10, 583, 828
HRHEI T = 1 31,851 |#EH! 90 m3
i A7 iy b PR PEEME 5, 000m3A T ;
Bt 2 1 6, 459, 644 | BRI (FLtR) R+ 240 m3
2. bmAT ;
EuNE R 1, 000 m3
4. 0mPL E
IR R 1 9 m3
2. 5mPL 4. OmARTi ;
IR R 1 1, 300 m3
4. 0mPL E
b 2,610 m3
0 CaBl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 2, 600 m3
+1 850, 000m3ATH ;
Bt = 1 4,011,640 |FEIK(FLER) B+ 20 m3
2. 5mPL 4. OmATi ;
EuNE R 1, 900 m3
4. 0mPL E
b 2,130 m3
0 CaBl- EHIRY £5Te) ;
FHIA Ob-27) 2,100 m3
+1 850, 000m3ATH ;
Rkt A = 1 80, 693 | VEmFEE (B 1) 190 m2
T i S O I BRI
MR B T = 1 1,035,311
PR IR 22 T LBR T = 1 1,035,311 |ZZE LR 210 m2
ImEA T EAbA100m28 72 0 fE A& 8t/100m2 T4
VISREAH
47 TE LB 106 m2
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TH4 | R 6 BKEIFGEH AR L Ot IX e & B T

TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & # A bl A iR
ImEA T EAEA100m2d 72 0 AR 7t/100m2 T4
VISREAH
L TE AL 107 m2
ImEA T EAbA100m28 72 0 E A& 6t/100m2 T4
VI SREAH
IR = 1 123, 538
fiA T 2 1 123,538 | A LIEZ 190 m2
$y M BE50~100cm ;
LR L 2 1 16, 556, 929
2/ =p7 " my ) T (R EA7 vy ) 5R) = 1 13,155,126 |RFTHAKEEN AT 444 ST
¢ 50 L=800mm 3 1LFpfT ;
BITBAKREEN AT 132 E10
¢ 50 L=500mm i1 FpAF
s 1 =X
BRERy MLEE
2% 1 =K
M EY T 2 1 1,163,318 |/hAik 1 =0
(3%)
18-8-40 (B JF) ;
SRy ) -} 95 m2
18-8-40 (Fi/F) t =35cm ;
BERXF#=1E 1A T 2 1 2,238,485 |HiAKS 37 m3
/7Y =} 66 m3
18-8-40 (Fi47) t =35cm ;
H Hx 7 m2
TE T AHE R B M =10 ;
PRE T = 1 28, 090, 153
e+ T 2 1 1,511,389 |FRIEY 1 X
+4)
HEL 1 2V
J O 1 =X
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TSy « TfE - FER B {7 ¥ & & A bl A
E¥+T X 1 283,026 |FRIEY 1
+H
i 1
+H
HEREL 1
HEREL 1
HmEE 1

L

L

& |2 BB

T FTHERE T (&4 BT X 1 5,922,439 | A HERE 53
2%5)
Im% 8 X 2mAii 18-8-40 (B JF) ;

GIWAR-W: i 16 m3
(3%5)
Im% 8 X 2mAii 18-8-40 (B JF) ;

) AR 18 m3
(45)
omPl 5mPA T 18-8-40 (& ¥F) ;

AT T HREE T (159 HL) = 1 184, 380 | /NEUERE 2 m3
0.8mLL 1. 0mEAF 18-8-40 (k)

7" VA MAERE T = 1 14, 316,262 | 7" VEyA | gERE 8 m
(3%5) (BHFEM—{47)
M& 170 cm 2. 0m%Z i %.3. 5mPL T

7" VR A NgREE 63 m
(47%5) (BHEM—{47)
M& 170 cm 2. 0m%Z 8 %.3. 5mPA T

7" VR A NgREE 96 m
(575) (BHFEM—{47)
IH 170 c m~195c m 2. 0mZ B z3.5mELF ;

7" VA MAERE T = 1 5,872,657 |7 VEyAlgERE 32 m
(H=1000)
fE 70cm 0.5mEL 1. OmPATF

7" VR A NgREE 29 m
(H=1400)
M& 100cm 1.0mZ M %2 OmLLF ;

7 Vb ERE 9 m
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LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

(H=1600)
M& 100cm 1.0mZ M %2 OmLLF ;

7" Vv A MgERE 4 m
(H=1800)
M& 110cm 1.0mZ M %2 OmLLF ;

7" VR A NgREE 12.2 m
(H=2000)
M& 120cm 1.0mZ M %2, OmLLF ;

7" VR A NgREE 4.6 m
(H=2200)
M& 130 cm 2.0m%Z i %3.5mEPL T ;

WV a—t-ffERE 4 m
(H=1000)
0=153° 0.5mlA 1. OmPLF ;

WV a—t-ffERE 4 m
(H=1000)
0=173° 0.5mlA 1. OmPLF ;

WV a—t-ffERE 4 m
(H=1600)
0=175" 1.0m%Z M x2. OmLL | ;

IFa—-YfEaE 4.3 m
(H=2000)
0=92° 1.0mZHE22. 0mLL T ;

a=F=7"ny) 1 I[ES|
(H=1400)
90° 1.OmZHi 2. OmEA T ;

a=F=7"ny) 1 I[ES|
(H=1600)
90° 1. OmZHiZ 2. OmEA T ;

=
%
Bt
R
H
Y

20, 445, 465

RIS AR T = 1 2,104,043 |B =} vy 207 m
WAL Gr-C-2B 100mLA b BHARST A IR 4% ;
B = =77 4 m

S
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TH4 | R 6 BKEIFGEH AR L Ot IX e & B T

TSy « TfE - FER B {7 % & # A bl A iR

Ge-B-4B FF A& ;

B =N =7 1 PN
(AR S
Ge-B-4B 7 VAl ;

BRI FLARE T 2y 857,913 | FERERS 15 m2

HAITyv17740~0 BUE 0. 16m ;

RSB 5 m2
BAITyvrT/40~0 BE 0. 2m ;

TV 0.4 m3

2v7)=} 0.6 m3
(R r)-1)
18-8-25 (B4 ;

av7)=} 15 m3
18-8-40 (F47) ;

pelas 1 =
— T

P 1 2
— T

R 1 X

ki 0.02 t
SD345 D13 ;

H Hikx 3 m2
VR WS B Ak =10 ;

TAT TV L & 7,904,844 | B (I - BKJFED) 1, 750 m2

FEITyYr77 RC-40 A VW E 150mm ;

T B GRE ) 339 m2
FEITyYr77 RC-40 A VW E 100mm ;

T B GRE ) 110 m2
GRAER)
FEITyYr77 RC-40 A VW E 150mm ;

R (HEE - BRI ) 1, 750 m2
WA M-30 f+ BV E 100mm ;

e B (RE ) 110 m2
(e AEB)
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ﬂlj“

RIFE TR M-30 {1 EY/E 100mm ;

g (I - BIF ) 1,750 m2
FABRIEET A2/ (13) AHEE 50mm 3. Omid ;

g REER) 339 m2
FABRIEET A2, (13) &HEE 40mm 1. 4mPl 1

o>

=@ (HHEE) 110 m2
CIN:D)
TR g R BT A2y (13) Af2EE 50mm 1. 4mbl I

E¥+T X 1 153,663 | R 1
+H

i 1
+H

HEREL 1

HEREL 1

1

1

L

L

HmEEE

FEIA (b=27)
+w 850, 000m3ATi ;

- mb R 1
b G- ERIRY L&)

5y B B B

2t

E¥+T X 1 120, 723 |FRYE Y 1
+H

i 1
+H

HEREL 1

HEREL 1

HmEE 1

L

L

= lm s

R T = 1 6,008, 270 |7 V¥¢AMUBLRITE 171
(AR
300 X 300 ;

B () IS 159 m
(FEHEAY)
IE 30cm &S 30cm WA 1=2000 &4
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R 6 BRI AR AR K O A X E > S B T
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BRfT

B () IS 20
(FEKTY)
TR 30cm BHE 30cm HEWrAH L=2000 B4
A SZAR o

B () IS 18
(D)
TR 30cm BHE 30cm HEWrAH L=2000 B4
A SZAR o

H 2B RS 15
(1%)
300X 600 :

H 2B RS 8
(1%)
300X 700 :

ik 342
(PE )
300 41.2%9.5%X50 ;

M= 18
(B AR
300/ (B35 #) L=500 T-25 ;

ik 4
(B AR
300/ (HEkZE) 1=500 T-25 ;

N IRV RN SV DK 4
G
3007 ;

%

%

%

= 1 200, 000

ta—bE (B 8

SMERE 1T

LRI = 1 1, 076, 696

BUS T B4 Ak 1
(95)
600X 600X 700 18-8-25 (E47) ;

BUS T B 4 A 1
(75)
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600X 600X 800 18-8-25 (E47) ;

BGHT K 1 (£
(8%5)
800 X 800X 1300 18-8-40 (&4F) ;

BGHT K 1 (£
(105
800X 800X 2200 24-12-25 (F¥F) ;

BUGHT B IR 1 (£
(3%5)
BUGHTHM 18-8-25 (BdF) him fEEAMIEHE ;

ey 9 1=
W=300 ¢ 19 ;

5 2 e
v #) (1,95)
7 V=F777 600X 600/ T-14 #IE 458 VhEE

v &) (85)
T V=F/)T 800X 800 T-14 FHE 4K VhEE

v &) (1075)
PTV=F/)T 800X 800 T-25 FHE 4K VhEE

U vt ) (35)
7 V=F/)7 500X 700/ T-25 I H 110° BABAML
A
s 1 X
TEFR Yy PME

AR

730, 070

BLUET B Sk 1 (T
(3%5)
1000 X 1000 X 2700 24-12-25 (;F=4F) ;

LB 8 JIE|
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W=300 ¢ 19 ;

v &) (35)
J7V=Fv)7 1000 X 1000 T-25 i B 408 v JE
iE
25 1 =X
BER Yy MLEE

AT = 1 1,092,725 |HREEEERT ny) 135 m
(AZ)
AARER WE B% L=2000 ;

HRELEE T uy) 10 m
(BZ)
T 0O BRL (G i) 1=600 ;

X R T = 1 196,518 | ¥A =R Hi#E 480 m
VAR TS 9280 15em JE L Smm HEAKME RS IE

i =X R 100 m
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE

T EPRtiE T

s

88, 736

IR
g
H
2t
—

88,736 | HBI4BFTHEEE 1
(1%5)

B
=

%
o
H
ot

3,363,413

=
HE
H_
H
2

1,092, 178 |FRHE D 1
+4)

AT 1
(E AR

R 1
(AR

WRL 1

TREE 1

BB

L

e
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Vol =
FER N E
T4 | R 6 ERE)GEH KR O A X B & B T
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
EREAR L 2 1 1,574,480 |kl 1 =X

HRE /N OB B AT R RS 76 m
¢80 ;

WAL VS Rt 95 m
¢ 50 ;

AL oV PRt 0.5 m
¢ 75

TR AL o VETSHEF 54 m
¢ 50 ;

R e =V ETSHEF 9 o
¢ 75

P8 Wy kAR A 2 (B
650X ¢ 13 ;

TR L 2V E BT 13 =
¢ 50 ;

TR L 2V E BT 1 =
¢ 75

E/ N RE R CIAES 65 ]
¢80 ;

W&/ NORER LYY 23 M
¢80 ;

7509 R 2 {5 HIT
¢80 ;

7509 R 1 {5 HIT
¢ 75

w7479 04¥- 172 m
b4.4;

Uk E 2 P
¢80 ;

VBT P A% & 1 P
¢80 ;

e EgkE 3 K
Bz R ¢ 250X 378 ;

() Fp A 3 il
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Vol =
FER N E
TH4 | R 6 EREE) M X IEE K O X B & i T8
TEHEX Sy - THE - R B {7 % & A bl A iR
Bk PNEE ¢ 250 X 150 ;
U R E 3 il
PBHEEAR PNFE ¢ 250 X 40 ;
WAKEER 1 X
25T 2 532,429 |kl 1 =X
ZERIPRRE 1 1
¢ 20 ;
ZERIPRRE 2 1l
¢ 13
E/ N RE R CIARES 1 m]
¢ 20 ;
E/ N RE R CIARES 4 m]
¢ 13
TR E R 3 il
M 3% 500 ;
2RI 3 il
EBEE PNF500 5 &200 ;
2RI 3 il
THEBEE PNST500 8 &200 ;
2RI 3 il
JEERR PNT500 3 &40 ;
BAIET = 80,239 |BERREMIE 73 m
VLP ¢ 80 ;
BERR B 86 m
VP ¢ 50 ;
siikeamllin 1 ]
¢80 ;
AL oV E BT 1 =
¢ 50 ;
UL X 84,087 | BRI ! A
HRE /N OB AT R RS 1 m
¢ 20 ;
E/ N RE R CIARES 4 m]
¢ 20 ;
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Vol =
FER N E
TH4 | R 6 EREE) M X IEE K O X B & i T8
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ & & # A bl A iR
ME /N ORRER Y G 3 m]
¢ 20 ;
w7479 DAY= 1 m
b4.4;
Uk E 1 #
¢ 20 ;
e EgkE 1 K
B L ¢ 250X 378 ;
U R E 1 il
Bk PNEE ¢ 250 X 150 ;
U R E 1 il
PBHEAR AR ¢ 250 X 40 ;
s ALER T = 1 785, 700
I AALVERESE T 2 1 785, 700 |JnAfE 1 X
HEE L = 1 6, 856, 952
SR L = 1 129,726 | B (0 =1 V) ! A
W AR ¢ 1 X
e+ T 2 1 274,987 |FRIEY 1 X
+4)
HEL 1 2V
HEL 1 2V
FEHA O-27) 1 X
+Hw 550, 000m3 AT ;
b T 1 X
0 Cadl- EHIRY £5T) ;
HEYHE L T = 1 3,726, 444 | 2v))-MEEY BUE L 155 m3
MRS BhkE T
/) ) -MEEEUE L 38 m3
ERApIEEY) FAAE T ;
ERZE R 1 X
TA7 7 MERERR 15emPL |

TAZIEE LN )R
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Vol =
FER N E
TH4 | R 6 EREE) M X IEE K O X B & i T8
TEHEX Sy - THE - R B {7 ¥ = & # il pall 2! R
EhAE AR AR 1,870 m2
TAT7VMERZE IR BH2ERRIE 5 cm ;
EhAE AR AR 510 m2
TAT7 VMR BEERE 4cm
e LT it 1 560,840 |2/ -MEEHEUE L 8 m3
A EY) BhkE T
/) ) -MEEEBUE L 26 m3
ERIpiEEY) B T ;
TR AL T = 1 1,904, 791 |k 155 m3
av ) -bik (BER5)
GEaL-tilld 38 m3
/) -hik Bk
GEaL-tilld 114 m3
TAT 7V
By 155 m3
av ) -bik (BER5)
By 38 m3
/) -hik Bk
By 94 m3
TA7 7 bk (HE)
By 20 m3
TAT7 N ()
TR AL T = 1 251, 164 | ek 8 m3
av ) -bik (BER5)
i SLikiing 26 m3
/) -hik Bk
By 8 m3
av ) -bik (BER5)
By 26 m3
290 -hik BRh)
I = 1 1,511,943
R e T X 1 93,943 | BB RN ! A
- JEE L 1 =
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R PERE
TH4 | R 6 EKEE AR DR & OA X E ) & B T
THEXSy - THE - FE5 H7 & & # i Gl 2 N
AZIEE P E20 1 1,418,000 |43385E 2 B 1 Ey
[P % 2V 1 89, 441, 968
Hm IR E E20 1 8, 505, 920
e Tre: X 1 1, 109, 920
R E20 1 27,320 | {RE%ASIENEE 1 =
Bl s 2V 1 195,600 | HETFHAS 1 =X
ANATY A HBER 1 X
BUGBREIUEL (REH L) 2V 1 887, 000
sty (R L) 2V 1 7, 396, 000
ol T 2V 1 97, 947, 888
TR e gL E20 1 28, 439, 000
T AT 2V 1 234, 124, 130
— i PR E20 1 34, 585, 870
N E20 1 268, 710, 000
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=+ /A = FERE
FEAENGRE e
TH4 | R 6 EKEEM XA O R X B & P TH
= S N O A | B Az ¥ = & #A #m il N BN
s e = 1 75,013, 112
e i =Y 1 70, 767, 672
A T Y 1 1,729,000 |4@H! 7, 000 m3
W A7 ko b PP BEESE 10, 000m3LL 150
, 000m3 AT 5
| T (ICT) = 1 2,286,900 |#HHEI (ICT) 7, 000 m3
+ab 7" iyt FEEHEL 10, 000m3LL_E50, 000m
IR
EHEER T Y 1 1,422,172 | 1A (B1+356) 1,670 m2
BISHIROEE VYR - W R OO R+ k-
AL T =Y 1 65, 329, 600 |JH&Hh 14, 000 m3
et AL TONLEE
R SER 14, 000 m3
+4)
SN AL T =Y 1 785, 700
IEALBREE T Y 1 785,700 |hnaEE 1 =X
HEYE T Y 1 2,679, 840
s EEE L T Y 1 1,474,380 |av))-ME&EWEE L 180 m3
EAEAETEY) FEMOE T ;
TE R L T =Y 1 1, 205, 460 | ZRiEH 180 m3
20—k (BERR)
RISy 180 m3
20—k (SRR
A 7 1 779, 900
AEEHT Y 1 779,900 | AZ Wk B 421 B 1 =
[ERANE Xy = 1 75,013, 112
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== /oA = =
FEAENGRE e
T4 | R 6 ERE) R KR E R O LK E & B TH
TEHX4y « Tfd - FER B Az W B & #A i il A BN
B R = 1 7,824,130
BISTIGE: = 1 1,403, 130
HeffrE sy = 1 631,130 |fR5F&EH (ICT) 1 =
VAT E 2 (ICT) 1 F2V
BGRESGESE (5 L) = 1 772, 000
B (FEEHL) = 1 6, 421, 000
T = 1 82, 837, 242
Bl gy 2 1 24, 900, 000
T =5l = 1 107, 737, 242
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